

Aufnahmeantrag für die Mitgliedschaft

Ich beantrage mich bzw. mein nachstehend genanntes Familienmitglied in den Verein aufzunehmen:

1. Beantragte Mitgliedschaft für:
Name, Vorname:
geb.am: in:
Wohnort:
Straße:
Telefon : Mobil:
E-Mail:
2. Die einmalige Aufnahmegebühr beträgt 15,00 €.
3. Der Jahresbeitrag beträgt für alle Mitglieder 120,00 €.
4. Auf Beschluss der Mitgliederversammlung wird der Beitrag für das laufende Kalenderjahr (ab 2023) im Voraus zum 28.02. per SEPA Lastschriftmandat von dem benannten Konto abgebucht.
Zahlungsempfängers (Gläubiger)
Halberstädter Schwimmverein e.V.
38820 Halberstadt
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI) DE52ZZZ00002520839
Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer wird mitgeteilt
SEPA-Lastschriftmandat
Ich (Wir) ermächtige(n) den Halberstädter Schwimmverein e.V. Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von Halberstädter Schwimmverein e.V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Beitragszahler/ Kontoinhaber (falls abweichend vom Mitglied)
Vorname, Name:
Straße, Hausnummer:
PLZ, Ort:
Kreditinstitut:
IBAN:
BIC:
Ort, Datum:

SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Mitgliedschaft von:

- 5. Die Mitgliedschaft beginnt mit Abgabe des Aufnahmeantrages.
- **6**. Mit dem Antrag ist ein ärztliches Attest zwecks Unbedenklichkeit der Ausübung des Schwimmsports abzugeben (jedes Jahr zum Schulbeginn bzw. im August eines jeden Jahres).
- **7.** Die Aufsichtspflicht über die Kinder, während der ihnen zugeordneten Trainingszeit, beginnt mit dem Betreten der Schwimmhalle und endet mit deren endgültigem Verlassen. Auf dem Weg zu und von der Schwimmhalle obliegt diese den Eltern oder den Bring- oder Abholberechtigten.
- **8**. Bei Austritt ist eine schriftliche Kündigung, mit einer Kündigungsfrist von vier Woche zum Jahresende, erforderlich.

Die Satzung ist auf unserer Internetseite nachzulesen.

Hiermit bestätige ich, dass ich von der Satzung und vom Datenschutz Kenntnis erhalten habe und diese anerkenne.

Datum:	Unterschrift:
Dalum.	Unterschint.

Datenschutzerklärung

Einwilligung zur Datenerhebung,-verarbeitung und –nutzung (DS-GVO)

Ich bin als Mitglied des Halberstädter Schwimmvereins e.V. damit einverstanden, dass der Halberstädter Schwimmverein e.V. meine persönlichen Daten (Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail Adresse, Telefonnummern) zu folgenden Zwecken erhebt, verarbeitet, speichert und nutzt sowie an die Verbände, in denen der Halberstädter Schwimmverein e.V. Mitglied ist (KSB Harz e.V., LSV Sachsen- Anhalt, Deutscher Schwimmverband) zu folgenden Zwecken weitergibt.

- 1. Allg. Mitgliederverwaltung
- 2. Mitgliedsbeitragserhebung im Halberstädter Schwimmverein e.V.
- 3. Regelung von Versicherungsfällen, die im Rahmen der Vereinsmitgliedschaft entstehen
- 4. Beitragserhebung und Versicherung beim Kreissportbund Harz e.V.
- 5. Beitragserhebung beim Landesschwimmverband Sachsen- Anhalt
- 6. Kaderbeantragung im Bereich Wettkampfsport und Bearbeitung im Deutschen Schwimmverband und Landesschwimmverband
- 7. Informationsaustausch im Verein
- 8. Weitergabe von Terminen, die das Vereinsleben bereichern, im Wettkampfbereich und im Breitensportbereich

Ihre Einwilligung gilt über die Beendigung Ihrer Mitgliedschaft im Halberstädter Schwimmverein e.V. hinaus, endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist (10 Jahre) oder Widerruf, der jederzeit möglich ist. Das Mitglied bestätigt das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und erlaubt dem Halberstädter Schwimmverein e.V. die oben benannten allgemeinen Daten und folgende Daten (z.B. Übungsleiterlizenzen, Leistungsergebnisse, E-Mail Adresse und Funktion im Verein zu verarbeiten.